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Ομιλίες του Λεμεσού Αθανασίου στην Ιερά 
Μητρόπολη Καλαμαριάς (ΒΙΝΤΕΟ)
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Νέας Κρήνης και Καλαμαριάς

Τριήμερη επίσκεψη στην Ιερά Μητρόπολη Νέας Κρήνης και 
Καλαμαριάς πραγματοποίησε ο Πανιερώτατος Μητροπολίτης 
Λεμεσού κ. Αθανάσιος, κατόπιν προσκλήσεως του οικείου 
Ποιμενάρχου κ. Ιουστίνου.

Σκοπός της επισκέψεως του Πανιερωτάτου είναι η διδαχή του λόγου του Θεού, σε 
περίοδο κατ’ εξοχήν μελέτης και ακροάσεως του λόγου του Θεού.

Έτσι, την Τέταρτη 2 Απριλίου 2025, στον Ιερό Ναό Αγίου Παύλου Νέας 
Κρήνης, μετά την Ακολουθία του Μεγάλου Κανόνος πραγματοποιήθηκε, 
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από τον Πανιερώτατο, πνευματική ομιλία με θέμα «Μηνύματα από τις 
Κυριακές του Τριωδίου».

Ο Πανιερώτατατος Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος με τον χαριέστατο, 
θεολογικό και βαθύ πνευματικό λόγο που τον διακρίνει, ανέπτυξε με αμεσότητα 
και πρωτοτυπία τα σπουδαία πνευματικά μηνύματα των Κυριακών του Τριωδίου, 
ενθουσιάζοντας και ωφελώντας τους, άνευ υπερβολής, εκατοντάδες πιστούς που 
κατέκλυσαν τον χώρο εντός και εκτός του Ιερού Ναού.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Την Πέμπτη, 3 Απριλίου 2025, συνπροήδρευσε, μετά του οικείου Ποιμενάρχου, της 
Ιερατικής Συνάξεως της Μητροπόλεως και ομίλησε με θέμα: «Την πρώτην αγάπην 
αφήκας – θέματα ιερατικής αυτογνωσίας και ανατάσεως», δεχόμενος τις 
ερωτήσεις των μελών της συνάξεως κληρικών.

Το απόγευμα της ιδίας ημέρας ομίλησε, μετά την Ακολουθία του Μεγάλου 
Αποδείπνου, στον Ιερό Ναό Παναγίας Φανερωμένης Νέας Μηχανιώνας, με 
θέμα: «Η Εκκλησία, ως ιατρείο».

Με λόγο απλό, κατανοητό και βαθιά πνευματικό, ο Πανιερώτατος, παρουσίασε την 
Εκκλησία ως θεραπευτήριο του πεπτοκώτος ανθρώπου, ανέλυσε διεξοδικά τον 
τρόπο εμφάνισης των πνευματικών ασθενειών και υπέδειξε τα πνευματικά 
φάρμακα θεραπείας του ανθρώπου.

Και σε αυτήν την ομιλία οι εκατοντάδες πιστών που προσήλθαν υπερπλήρωσαν τον 
έσωθεν και έξωθεν χώρο του υπερμεγέθους θεομητορικού Ιερού Ναού.






















